

2016-05-20

Protokoll fört vid sammanträde med Föreningen Nationella Nätverket för Samordningsförbund (NNS)

Tid: 2016-05-20 kl 11.30-12.30

Plats: Hotel Nordic C Stockholm

Beslutande: Anne-Marie Larsson, SOF i Södertälje
Tord Karlsson, SOF Delta Göteborg
Daniel Filipsson, SOF Mölndal Partille Härryda Lerum tom §15
Radovan Javurek, SOF Skåne Nordost
Jonny Springe, SOF Jämtlands län
Marie Svensson, SOF RAR
Kenneth Gustavsson, BÅDESÅ
Marie Ixcot-Nilsson, SOF Kalmar län
Kenneth Andersson, SOF Skellefteå-Norsjö
Patrik Engström, SOF Södra Dalarna

Ej närvarande Irma Görtz, SOF Östra Östergötland

Övriga närvarande

Ola Andersson, SOF Delta Göteborg
Maria Lindgren Tuoma, SOF Skellefteå-Norsjö
Charlotte Axelsson, SOF Mölndal Partille Härryda Lerum tom§15
Annika Nilsson, SOF Skåne Nordost
Hans Carlsson, SOF Södertälje
Åke Rönnberg, SOF Jämtlands län

Justeringens
tid och plats:

30 maj 2016

Underskrifter:
Sekreterare

Åke Rönnberg

Paragraf 1-17

Ordförande:

Tord Karlsson

Paragraf 1-17

§1 Mötets öppnande

Ordföranden Tord Karlsson hälsade alla varmt välkomna och förklarade därefter mötet öppnat.

§2 Dagordningens fastställande

Dagordningen fastställdes.

§3 Föregående protokoll

Föregående styrelseprotokoll 2016-04-04 godkändes och lades till handlingarna.

§4 Medlemsfrågor

Ny medlem Ånge SOF välkomnas.

§5 Kommunikation NNS-Nationella rådet

Med anledning av styrelsens brev till NR.

Jonas haft kontakt om framtida överläggning. Svar avvaktas. Au planerar för detta möte.

§6 NNS-webben

Ansvarig Jonny Springe. Ej påskrivet avtal finns. Önskan om uppdatering oftare har ej hörtsammats. Egen inlogg kan vara lösning.

Beslut: Jonas Wells har hand om frågan.

§7 NNS och forskning kring samverkan

Ola Andersson rapporterar om SPID-diskussionen. Vi behöver kontakt med forskarvärlden. NNS finansierar tom 2016-05-12. Diskussion förs av Jonny Springe med Kurt Edlund om ev. framtida samarbete.

Nätverk för forskning och samverkan med 60 forskare finns inom området med anknytning till vår verksamhet. Vilket intresse finns hos NNS?

Beslut: Frågan bereds av arbetsgruppen "förnyelse".

§13 Påslag Försäkringskassan

Försäkringskassan har infört ett "påslag" för personalkostnader som drabbat vissa av medlemmarna. Ingen information har gått ut rörande detta.

Beslut: Ola A får uppdrag att förhandla med Fk.

§14 Nationellt designlab-SKL

Kennet Gustavsson och Ulrika Sandzen, BÅDESÅ får uppdraget att bevaka SKLs satsning. Den syftar till att samla ett antal medlemmar och lämpliga myndigheter i en gemensam ansökan om finansiering. Medlen är tänkta att användas till att bemanna en funktion som har till huvuduppgift att:

1. Erbjudas processtöd på en neutral plattform för att samhällsaktörer gemensamt ska kunna arbeta med förnyelse med den "nyanländes" perspektiv och behov som utgångspunkt.
2. Erbjudas ett kunskapsstöd så att samtliga intresserade samhällsaktörer själva ska kunna integrera kunskapen om hur man gör för att medskapa lösningar med ett invånarperspektiv.

§15 Rapporter

- Ola A invald till Au tills vidare.
- *Lunchseminarium* i riksdagen gick mkt bra. Ca 25-30 deltagare från utbildningsdepartementet, socialdepartementet plus socialförsäkringsutskottet. Bra presentation. Inbjudan finns att komma tillbaka till hösten.
- *Datainspektionens beslut*. Frågan ges till "arbetssätt-processer". Hans Karlsson tar kontakt med berörda sex förbund.
- Lägesrapport *Almedalen*. Ola A meddelade att frukostseminarier är planerade, lunchseminarier planering pågår. Arbetsgrupp finns från NNS och Nationella Rådet. Budget ser ut att hålla. Vore bra med närvarande styrelsemedlemmar.
- *Nationella rådets protokoll*. Interna revisionens arbete borde förtydligas. Arbetsgrupp ekonomi tar frågan.
- *Nya förbund*. Sigtuna, Upplands Väsby och Sollentuna är på gång 1/9-16.

§16 Övriga frågor

Tord Karlsson meddelade om eventuell sammanslagning av fyra förbund i centrala Göteborg. Frågan utreds f.n.

§17 Avslutning

Ordförande tackade för dagens möte och avslutade detsamma.

§8 SKL:s ESF-projekt

NNS bevakar fortskridandet. Tar del av skrivelsen efter utfallet och diskuterar NNS medverkan i ev. kommande ESF-projekt.

§9 NNS verksamhetsplan 2016-17/Höstmöte

Grupper tillsatta. Höstmöte 16+17/11. 17/11 ev möte om samverkan undersöks med SKL eller socialförsäkringsutskottet. Au får uppdrag att kontakta parterna. Heldag 16/11 arbete med arbetsgrupperna. Pacta till ekonomigruppen ev. om branschråd och "paket".

Beslut: förslag till personer att ingå i arbetsgrupperna fastställdes enligt nedan:

Förnyelse: Patrik Engström, Kenneth Gustavsson, Ann-Marie Larsson

Ekonomi: Jonny Springe, Daniel Filipsson

Arbetsätt: Kenneth Andersson, Radovan Javurek

Kunskap: Marie Svensson, Maria Ixcot-Nilsson, Irma Görtz

Respektive tjänstemän adjungeras till styrelsemedlemmarna och grupperna.

§10 Indikatorprojektet-utveckling/långsiktighet

Jonas har haft hand om frågan rörande licens hittills.

Beslut: Arbetsgruppen ekonomi arbetar med licensfrågan tillsammans med Jonas.

§11 Uppdrag till Au att uppvakta SKL

Frågor att arbeta med: Positions/policypapper, vilken beredning hör vi hemma i, nationellt uppdrag, undersöka möjlighet och intresse från SKL att medverka till Finsams fortsatta utveckling.

Beslut: Ovanstående frågor tas av Au.

§12 Remisser enligt utskick i kallelsen

Svaren bör vara kortare och mer sammanfattande. Ola A kommenterade svar om arbetsgivares ev nya skyldigheter. Tillstyrkes av NNS med perspektiv från samordningsförbundsvärlden.

NNS ställer sig bakom de tre förslagen.

Beslut: Uppdrag till Ola A att korta ner och sammanfatta svaren.